
日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認

しき

本だなの よこの 長さをはかったら、３０ｃｍのものさしで

４つ分 ありました。本だなの よこの長さは何ｍ何ｃｍです

か。

答え：
こた

①

５ｍ８０ｃｍのロープから、５０ｃｍ 切りとりました。の

こりの ロープの長さは、何cmですか。

②

しき

答え：
こた

なが

ぶん なが なんなん

m cm

き

なが なん

m cm

－

3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m

=



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認 答え

しき

3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m

本だなの よこの 長さをはかったら、３０ｃｍのものさしで

４つ分 ありました。本だなの よこの長さは何ｍ何ｃｍです

か。

1ｍ20 cm答え：
こた

①

５ｍ８０ｃｍのロープから、５０ｃｍ 切りとりました。の

こりの ロープの長さは、何cmですか。

②

しき

5ｍ30 cm答え：
こた

5m80 cm－ 5 0 cm＝5ｍ3 0 cm

なが

ぶん なが なんなん

m cm

1 2 0

=120cm

き

なが なん

=1m20cm

m cm

5 8 0

－ 5 0

5 3 ０


